
Σε δημόσια «προγραφή» των 17 πολιτών που κατέθεσαν προσφυγή στο
ΣτΕ κατά των αντισυνταγματικών διατάξεων του νόμου 4277/2014
προχώρησε το «σύστημα Μελισσανίδη». Η ΠΑΕ ΑΕΚ δημοσίευσε στην
ιστοσελίδα της αντίγραφο της προσφυγής, με τα ονόματα και τις
διευθύνσεις των προσφυγόντων, και τα υπόλοιπα τα ανέλαβαν τα
«υπαλληλικά» Μέσα που ανέλαβαν να αφιονίσουν και να ξεσηκώσουν την
ανεγκέφαλη μερίδα των οπαδών, η οποία έχει δείξει και στο πρόσφατο

παρελθόν ότι ξέρει να δρα τραμπούκικα και πογκρομιστικά.

Αυτό το νόημα είχε η δημοσιοποίηση των ονομάτων και των διευθύνσεων των πολιτών που έκαναν την
προσφυγή. Να στοχοποιηθούν αυτοί ως «εχθροί της ΑΕΚ» και να μείνει στο απυρόβλητο ο ίδιος ο
Μελισσανίδης και το σχέδιό του που έχει ναυαγήσει. Είναι γνωστό πως ούτε οικοδομική άδεια μπορεί να
βγάλει, ούτε όμως και ενδιαφέρεται ιδιαίτερα να βγάλει, αφού η αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της
«Δικέφαλος 1924» ΑΕ κατέληξε σ’ ένα μεγαλοπρεπέστατο φιάσκο (έβαλε στόχο τα 29 εκατ. ευρώ και
μάζεψε μόνο 1,8 εκατ. ευρώ). Πέρασαν πάνω από τρεις μήνες από τότε που η ΔΟΚΚ του ΥΠΕΚΑ του ζήτησε
εγγράφως να συμπληρώσει το φάκελο και δεν έκανε καμιά κίνηση. Δεν έχει εξασφαλίσει καν το
παραχωρητήριο από την Ερασιτεχνική ΑΕΚ. Δεν έχει οριστεί καν γενική συνέλευση της Ερασιτεχνικής, που
είναι το μόνο όργανο που μπορεί να εκδώσει το παραχωρητήριο. Το ίδιο πρόβλημα έχει με τη μελέτη
υψομέτρων που κατέθεσε στο Δήμο Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνας. Μολονότι ο Δήμος αποδέχεται –ως μη
όφειλε- τον αντισυνταγματικό νόμο 4277/2014, η «Δικέφαλος 1924» ΑΕ δεν έχει κάνει καμιά κίνηση να
καταθέσει στις τεχνικής υπηρεσίες τα έγγραφα που της ζήτησαν.

Δεν είναι τυχαίο ότι στα «υπαλληλικά» σάιτ κυκλοφορεί η άποψη ότι η προσφυγή είναι αυτή που
καθυστερεί τα έργα και πως μόλις αυτή απορριφθεί, την επόμενη κιόλας μέρα θ’ αρχίσουν τα έργα. Η
προσφυγή, όμως, επειδή στρέφεται κατά του νόμου και όχι κατά κάποιας διοικητικής πράξης, δε
συνοδεύεται από αίτηση για ασφαλιστικά μέτρα και έκδοση προσωρινής διαταγής. Για να υπάρξουν έργα
θα πρέπει να υπάρξει άδεια και βέβαια λεφτά. Ομως ούτε άδεια υπάρχει ούτε λεφτά. Γι’ αυτό και
κυκλοφορεί το ψεύδος ότι η προσφυγή καθυστερεί τα έργα!

Οι 17 πολίτες που επέλεξαν την τακτική να προσφύγουν κατά του νόμου, χωρίς να περιμένουν να υπάρξει
διοικητική πράξη κατ’ εφαρμογήν του νόμου (π.χ. έγκριση της μελέτης υψομέτρων από το Δήμο, έκδοση
Εγκρισης και Αδειας Δόμησης), είχαν κάθε νόμιμο δικαίωμα να το πράξουν. Στο κάτω-κάτω, πρόκειται για
νομικές διατάξεις που αποτελούν αντίγραφο του «νόμου Γρανίτσα», ο οποίος έχει κριθεί
αντισυνταγματικός με τρεις διαδοχικές αποφάσεις του ΣτΕ. Κάθε άνθρωπος με στοιχειώδη
περιβαλλοντική ευαισθησία δεν μπορεί παρά να συμφωνήσει πως αυτός ο νόμος αποτελεί πρόκληση,
καθώς προσπαθεί να επαναφέρει σε ισχύ έναν παλιό νόμο, που κρίθηκε αντισυνταγματικός και δεν
εφαρμόστηκε.

Αυτονόητο καθήκον κάθε δημοκρατικού ανθρώπου είναι να υψώσει ασπίδα μπροστά στις
απειλές που δέχονται οι 17 πολίτες. Οι «προγραφές» του «συστήματος Μελισσανίδη» δε θα περάσουν,
όπως δεν πέρασαν οι τραμπουκισμοί, οι δολοφονικές επιθέσεις και οι βανδαλισμοί του περασμένου
καλοκαιριού.
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